
Αγαπητοί γονείς,  

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι ο Σύλλογος μας που ανέλαβε 

καθήκοντα τον Νοέμβριο του 2022, έχει πραγματοποιήσει πολλές δράσεις, κοινωνικού, φιλανθρωπικού 

και εκπαιδευτικού χαρακτήρα, αλλά και προσφορές, στηρίζοντας ανάγκες των μαθητών και γενικότερα 

της σχολικής μας κοινότητας, με τη πολύτιμη βοήθεια σας.  

Κατά τη διάρκεια του προηγούμενου σχολικού έτους έγιναν αγορές πολλών χρήσιμων ειδών όπως 

ενδεικτικά αναφέρουμε τα εξής: ενός υπερσύγχρονου προτζέκτορα, ενός επιδαπέδιου ηχείου για τις 

ανάγκες του μαθήματος της γυμναστικής, μιας ιατροφαρμακευτικής τσάντας πλήρως εξοπλισμένης με 

είδη έκτακτης και πρώτης ανάγκης(αποστειρωτές, γάζες κτλ), αθλητικού εξοπλισμού (μπάλες, ρακέτες, 

χουλαχουπ κ.α) Έγινε αντικατάσταση των κουρτινών από προφορά και μεταποίηση αυτών όπου 

χρειάστηκε. Αναλάβαμε τη μετακίνηση με ιδιωτικό λεωφορείο της αντιπροσωπείας του 2ου Δ.Σ. 

Ιαλυσού στους μαθητικούς αγώνες στο Καρακόνερο. Προφέρθηκαν επίσης, δώρα στους κερδισμένους 

της βασιλόπιτας, και δόθηκαν ενθύμια αποφοίτησης στους μαθητές στη έκτης τάξης.  

Τα δραστήρια μέλη μας οργάνωσαν πολλές εκδηλώσεις όπως το Χριστουγεννιάτικο Μπαζάαρ που 

λειτούργησε στο σχολείο μας και πρόσφερε χαρά σε όλα τα παιδάκια και μια γιορτινη νότα παραμονές 

των Χριστουγέννων, το μεγάλο Αποκριάτικο Πάρτι στο οποίο διασκέδασαν παιδιά και γονείς, μαθητική 

έξοδο για φαγητό για τους τελειόφοιτους της ΣΤ τάξης, κ.ά. 

Επίσης, με φιλανθρωπικό αίσθημα, οργανώσαμε συγκέντρωση τροφίμων για οικογένειες της περιοχής 

μας που έχουν ανάγκη, με τη βοήθεια του εφημέριου του Ι.Ν. Κοιμήσεως της Θεοτόκου π. 

Κωνσταντίνου Χατζημιχαήλ. 

Τέλος, να σας ενημερώσουμε ότι κάνουμε  προσωπικές επαφές με όλους τους αρμόδιους φορείς, για τα 

κτηριακά προβλήματα που αντιμετωπίζει το σχολείο μας ώστε να επιλυθούν σύντομα. 

Με την παρούσα επιστολή σάς ενημερώνουμε για τα πεπραγμένα του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων 

του 2ου Δημοτικού Σχολείου Ιαλυσού που στηρίζεται από εσάς με την ετήσια συνδρομή που 

καταβάλετε. Για τη σχολική χρονιά 2023-2024 η συνδρομή παραμένει στα ίδια επίπεδα ώστε να 

μπορούν όλοι οι γονείς να καταβάλλουν αυτό το ποσό στο Σύλλογο του σχολείου μας 

Το κόστος είναι: 

1 παιδί 10€ 

2+ παιδιά 15€ 

Παρακαλούμε να εσωκλείσετε τα χρήματα στο φάκελο που αναγράφεται το όνομα της οικογένειας 

σας και να παραδοθεί στη δασκάλα/ στο δάσκαλο του τμήματος. Αν έχετε δύο ή περισσότερα παιδιά 

στο σχολείο  ο φάκελος θα δοθεί στο μεγαλύτερο παιδί της οικογένειας. 

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία και τη στήριξη σε κάθε δράση μας. 

            Με εκτίμηση  

              Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων  

                 2ου Δημοτικού Σχολείου Ιαλυσού 
Μπορείτε να σκανάρετε  
το QR code για να συνδεθείτε  
στην ομάδα μας στο Facebook. 

 


